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Actualizare a
Programului Regional

Sud-Vest Oltenia
2021–2027

Autoritatea de Management pentru

Programul Regional Sud-Vest Oltenia a

inițiat procesul de modificare a

programului, în conformitate cu

prevederile Regulamentului (UE)

1060/2021. Această revizuire ține cont de

recomandările formulate de Comisia

Europeană, în special privind integrarea

Platformei „Tehnologii Strategice pentru

Europa” (STEP) — un instrument

european destinat consolidării

competitivității industriale a UE. 

STEP sprijină dezvoltarea și

implementarea tehnologiilor critice

pentru un viitor durabil și competitiv și

contribuie la întărirea politicii industriale

europene.

 Ce aduce nou Programul Regional SV
Oltenia?

Noua versiune a programului va include

apeluri de proiecte dedicate sprijinirii

tehnologiilor strategice STEP, vizând în

mod specific cele trei domenii-cheie. 

• Tehnologii digitale și inovație în

tehnologie profundă (deep tech)

• Tehnologii curate și eficiente în

utilizarea resurselor

• Biotehnologii

Totodată, modificările aduc îmbunătățiri

rezultate și din concluziile Raportului de

evaluare intermediară a PR SV Oltenia

2021–2027 (Mid-Term Review), pentru a

asigura o mai bună adaptare la nevoile

actuale ale regiunii și la prioritățile

strategice europene.

NOUTĂȚI

A fost publicat anunțul privind
constituirea unui portofoliu de

idei de proiecte potențial
finanțabile prin 

platforma „Tehnologii
strategice pentru

Europa”(STEP)

Modelul de fișă proiect STEP și
Lista domeniilor STEP

pot fi accesate aici

NEWSLETTER

https://www.adroltenia.ro/idei-de-proiecte-pentru-step-in-regiunea-sud-vest-oltenia/
https://www.adroltenia.ro/idei-de-proiecte-pentru-step-in-regiunea-sud-vest-oltenia/
https://www.adroltenia.ro/idei-de-proiecte-pentru-step-in-regiunea-sud-vest-oltenia/
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Pentru a se califica drept critică în cadrul

STEP, o tehnologie trebuie să

îndeplinească cel puțin una dintre cele

două condiții de mai jos:

Caracterul inovator - aducerea pe

piața internă a unui element inovator,

emergent și de ultimă oră, cu un

potențial economic semnificativ.

Dependențe strategice - contribuie la

reducerea sau prevenirea

dependențelor strategice ale Uniunii. 

Tehnologia trebuie să îndeplinească

mai mulți dintre următorii factori:

a.Consolidarea poziției de lider industrial

și tehnologic a Uniunii,

b.Sprijinirea infrastructurilor critice,

c.Creșterea capacității de producție

(numai în cazul în care a fost identificată

o dependență strategică)

d.Consolidarea securității aprovizionării

e.Promovarea efectelor transfrontaliere

pozitive în cadrul pieței interne.

Strategic
Technologies for
Europe Platform

(STEP) 

Platforma de tehnologii

strategice pentru Europa (STEP)

consolidează competitivitatea

industrială a UE prin

concentrarea asupra dezvoltării

de tehnologii esențiale pentru un

viitor durabil și competitiv.

Aceasta testează noi măsuri

strategice și consolidează politica

industrială a UE.

Părțile interesate de STEP

Dezvoltarea și fabricarea tehnologiilor

strategice în Europa implică o gamă

largă de părți interesate, inclusiv

guverne, organisme de reglementare,

lideri industriali, instituții de cercetare și

publicul. Grupul operativ STEP este

ghișeul unic STEP care asigură

coordonarea și cooperarea între aceste

părți interesate pentru a aborda

provocările și oportunitățile complexe de

finanțare prezentate de tehnologiile

strategice.



NEWSLETTER

R O M Â N I A

APRILIE, 2025 www.adroltenia.ro

Evenimentul este deschis factorilor de

decizie politică, experților urbani,

funcționarilor municipali și susținătorilor

unui mediu urban durabil. 

Așteptați-vă la dezbateri la nivel înalt,

ateliere interactive și vizite la proiecte

care prezintă planificarea și creșterea

urbană durabilă.

Ediția din 2025 este organizată de

Comisia Europeană în cooperare cu

Inițiativa urbană europeană.

Înscrierea la eveniment se face utilizând

link-ul:

https://www.citiesforum2025.eu/event/

cities-forum-2025

Agenda preliminară a fost concepută

pentru a colecta contribuții valoroase din

partea părților interesate din mediul

urban privind viitoarea agendă politică a

UE pentru orașe, oferind în același timp

participanților șansa de a face schimb de

soluții privind dezvoltarea urbană

durabilă și de a descoperi exemple

practice privind modul în care orașele

din întreaga Europă abordează tranzițiile

urbane.

Start pentru

înscrierea la

Evenimentul

CITIES FORUM 

Forumul orașelor 2025, organizat

în comun de Comisia Europeană

(DG REGIO) și Inițiativa urbană

europeană (EUI), este acum

deschis pentru înregistrare! 

17-19 IUNIE 2025, KRAKOW

Abonați-vă la buletinul nostru informativ

al Inițiativei Urbane Europene pentru a

primi cele mai recente actualizări privind

Forumul orașelor.

https://app.swapcard.com/event/cities-forum-2025
https://www.urban-initiative.eu/form/newsletter
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Stadiul de
implementare al

Programului
Regional Sud-Vest

Oltenia

În total până în prezent, 

au fost lansate 42 apeluri în cadrul

Programului Regional Sud-Vest

Oltenia, cu o sumă totală

nerambursabilă alocată de

aproximativ 1 miliard euro (din totalul

de 1,2 miliarde euro alocate PR S-V)

NEWSLETTER
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PROIECTE DEPUSE

Până la data de 05.05.2025, în cadrul

PR Sud-Vest Oltenia 2021-2027, au

fost depuse 1032 proiecte, cu o

valoare TOTALĂ de aproximativ 1,9

miliarde EURO și o sumă solicitată în

valoare de aproximativ 1,60 miliarde

de euro.

APELURI DE PROIECTE

AFLATE ÎN CURS DE

PREGĂTIRE PENTRU

LANSARE

În perioada următoare:

Stimularea cererii întreprinderilor

pentru inovare (alocare 12,1 mil euro);

Inițiative locale sustenabile în mediul

rural-turism (alocare 17,5 mil euro);

Inițiative locale sustenabile în mediul

rural-patrimoniu cultural (alocare

15,7 mil euro)

PROIECTE CONTRACTATE

Până la data de 05.05.2025, au fost contractate 407

proiecte, (primul în data de 23.11.23) cu o valoare totală

de peste 1,20 miliard euro și un grant total acordat în

valoare de de aproximativ 956 milioane euro.

APELURI DE PROIECTE AFLATE ÎN CURS DE PREGĂTIRE PENTRU LANSARE

Pentru detalii, vă rugăm să accesați pagina web: https://pr2021-
2027.adroltenia.ro/assets/upload/681b0c7a8c4c9Situatia%20proiectelor%20depuse%2005.05

.2025.pdf
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Datorită importanței pentru regiune cât și a

numărului mare de proiecte depuse, au fost

solicitate fonduri suplimentare de la bugetul de

stat în valoare de 185 milioane euro pentru

contractarea TUTUROR proiectelor care nu se

încadrează în alocare pentru apelurile:

Îmbunătățirea sau extinderea infrastructurii

verzi-albastre, Mobilitate urbană, investiții

teritoriale în strategii urbane cât și digitalizarea

în cadrul UAT-urilor.

În prezent în cadrul PR SV au fost obținute în
total fonduri suplimentare de la bugetul de
stat în valoare de aproximativ 500 Milioane
euro care se adaugă la cei 1,2 miliarde euro

existenți.
În perioada următoare estimăm contractarea:

 - 50 Mil Euro – Microintreprinderi
 - 18 Mil Euro – Digitalizare în folosul cetățenilor

 - 66 Mil Euro - Sprijin pt îmbunătățirea sau
extinderea infrastructurii verzi-albastre – MRJ /

Orașe
 - 91 Mil Euro - Sprijin pentru transport urban
sustenabil și durabil – MRJ/Orase / Municipii

 - 145 Mil Euro - Sprijin pentru devoltare urbană
integrată – MRJ/ Municipii

NEWSLETTER

Suma totală estimată care va fi contractată în cadrul PR 2021 – 2027

 în perioada următoare este de 1,24 MILIARDE EURO!
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Proiectul

2030CATALYSTS 

Un nou pas important pentru dezvoltarea

sustenabilă a regiunii Sud-Vest Oltenia! 

Agenția pentru Dezvoltare Regională

Sud-Vest Oltenia, în calitate de

partener, implementează proiectul

“2030CATALYSTS - Implementarea

Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă

(ODD)” în regiunea Sud-Vest Oltenia.

Proiectul este coordonat de Centrul

Comun de Cercetare (Joint Research

Centre - JRC) al Comisiei Europene,

cu sprijin asigurat de Parlamentul

European. Urmare a invitației primite

din partea partea Comisiei Europene,

reprezentanți ai ADR SV Oltenia au

participat la Întâlnirea kick-off de

proiect „2030CATALYSTS”, pe data de

27 martie 2025, organizată la

Bruxelles. 

Proiectul „2030CATALYSTS”
este în linie cu activitățile de
programare ale Directiei
Generale AM Program

Regional și va contribui la
elaborarea de strategii

relevante pentru dezvoltarea
regională, având la bază

Obiectivele de Dezvoltare
Durabila (ODD), pentru
consolidarea capacității
administrative a ADR.

Consolidarea capacitatății de

a concepe și implementa

politici și strategii eficiente

privind ODD;

Schimbul de bune practici cu

alte regiuni;

Acces la expertiză științifică și

analize privind

implementarea și

monitorizarea ODD;

Colaborarea cu alte autorități

regionale, Parlamentul

European și Comisia

Europeană;

Obiectivul Proiectului: 

EVENIMENTE 
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✅ ANGAJAMENTUL COMISIEI EUROPENE ÎN
REALIZAREA ODD

✅ INTEGRAREA POLITICILOR ȘI
GUVERNANȚA PENTRU ODD

✅ ODD PENTRU REZILIENȚA ȘI ADAPTAREA
LA CRIZE

✅ CONSOLIDAREA MONITORIZĂRII ODD LA
NIVEL REGIONAL

✅ DE LA MONITORIZARE LA ACȚIUNE -
IMPLEMENTAREA ODD LA NIVEL REGIONAL

Activități principale
parcurse de participanți:

Un nou pas important pentru dezvoltarea
sustenabilă a regiunii Sud-Vest Oltenia! 

Întâlnirea kick-off de lansare a proiectului 2030CATALYSTS a oferit
participanților ocazia de aborda obiectivele proiectului, rezultatele așteptate și

rolurile și responsabilitățile stakeholderilor.
Întâlnirea a fost de interes pentru autoritățile regionale, factorii de decizie
politică și reprezentanții organizațiilor societății civile implicate în proiectul
2030CATALYSTS. Participanții au plecat cu o înțelegere clară a obiectivelor,

termenelor și rezultatelor așteptate ale proiectului 2030CATALYSTS, precum și
cu un angajament comun de a lucra împreună pentru atingerea obiectivelor

de dezvoltare durabilă (ODD) în Uniunea Europeană.

Participarea membrilor echipei ADR la Întâlnirea kick-off de
lansare a proiectului 2030CATALYSTS
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CONTACT 

Aleea Teatrului, nr.1,

Craiova

Telefon: 0351.802.770,

0251-418.240

E-mail:

office@adroltenia.ro

Interacțiunea ADR cu alte regiuni a asigurat schimbul de

idei și concepte pentru a analiza posibile îmbunătățiri

ale procesului de implementare a ODD în regiunea SVO. 

Întâlnirea 2030CATALYSTS din 27 martie 2025 a fost

înregistrată video integral, și poate fi accesată la link-ul:

https://cor.europa.eu/en/plenaries-events/2030-catalysts-

project-kick-meeting-implementation-sdgs-eu-regions-

monitoring-action

Acest proiect este finanțat de Parlamentul European și

sprijinit de Comitetul European al Regiunilor.

Un nou pas important pentru dezvoltarea

sustenabilă a regiunii Sud-Vest Oltenia! 

Participarea membrilor echipei ADR la Întâlnirea kick-off de

lansare a proiectului 2030CATALYSTS

NEWSLETTER
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